

అన్నదాత ఆశలకు 'గండి'

సాగర్ కాల్వకు పడిన గండితో వేల ఎకరాల్లో పంట నష్టం



అనంతగిరి మండలం తెల్లబండ తండాలో సాగర్ కాల్వకు నీరందక ఎండిన వరి పంట

- నీళ్లు అందక ఎండిపోయిన వరి పైర్లు
- కోదాడ నియోజకవర్గంలో 40వేల ఎకరాల్లో ఎండిన పంటలు
- మరమ్మతుల్లో తీవ్ర జాప్యమే కారణం
- పెట్టుబడి కూడా వెళ్లే పరిస్థితి లేదని రైతుల ఆవేదన
- ప్రభుత్వమే బాధ్యత తీసుకుని పరిహారం చెల్లించాలని డిమాండ్

మునక పంట నష్టం 4,909 ఎకరాలు.

కోదాడ నియోజకవర్గంలో ఇటీవలి భారీ వర్షాలకు జరిగిన పంట నష్టాన్ని వ్యవసాయాధికారులు సర్వే ద్వారా గుర్తించారు. అనంతగిరి మండలంలో 1,186 ఎకరాలు, బిలుకూరులో 905, కోదాడలో 1151, మోతెలో 1045, మునగాలలో 611, నడి గూడెం మండలంలో 201 ఎకరాల్లో మునకకు గురైనట్లు పేర్కొన్నారు. కాగా, సాగర్ కాల్వకు పడిన గండిని సకాలంలో పూడ్చకపోవడంతో ఎండిన పంటలకు ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలని రైతులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. మరమ్మతుల ప్రారంభానికి రెండు వారాలు జాప్యం చేశారని, ఇప్పుడు ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేసి నీరు వదిలినా ఇప్పటికే జరగని నష్టం జరిగిందని వాపోతున్నారు. కనీసం పెట్టుబడి వెళ్లి పరిస్థితి లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎండిన పంటలకు నష్టపరిహారంపై ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం మీద తీవ్ర ఆసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం, అధికారులు నిర్లక్ష్యంతోనే తమకు ఈ పరిస్థితి ఏర్పడిందని, అందుకు ప్రభుత్వమే బాధ్యత తీసుకుని పరిహారం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

కోదాడ, సెప్టెంబర్ 25 : అప్పసాపు వేల రూపాయలు పెట్టుబడి పరిసారం చేస్తే ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంతో పంటలకు ఊడుకుపోయింది. నడిగూడెం మండలం కాగితపు రావండ్రాపురంలో సాగర్ ఎడమ కాల్వకు ఈ నెల ఒకటి న పడిన గండిని యుద్ధప్రాతినిధికన పూడ్చకపోవడంతో రైతులకు అపార నష్టం జరిగింది. వర్షం, వరద కారణంగా రైతులను నష్టపోయిన దానికి మించి, మరమ్మతుల కోసం సాగర్ కాల్వకు నీటి విడుదల బంద్ చేయడంతో కోదాడ నియోజకవర్గంలో 40 వేల ఎకరాల్లో పంటలు ఎండిపోయి దళకు చేరుకున్నాయి. ఈ నెల ఒకటి న గండి పడితే 14వరకు కూడా మరమ్మతులకు పనుల ప్రారంభం కాలేదు. ఇప్పటికీ పనులు పూర్తి కాలేదు. ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం, అధికారుల అలసత్వంతో ఈ పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఇప్పుడు నీటి విడుదలకు ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేసినా జరగని నష్టం జరిగిపోయింది. మాజూర్ గర్ నియోజకవర్గంలోనూ ఇదే పరిస్థితి నెలకొంది.



అనంతగిరి మండలంలో సాగర్ కాల్వకు గండిపడి పంట పొలంలో వేసిన ఇసుక మేట

ఎండిన ప్రతి ఎకరాకూ నష్టపరిహారం చెల్లించాలి

ప్రభుత్వం, అధికారుల నిర్లక్ష్యంతోనే సాగర్ ఎడమ కాల్వ పడింది. గండిని సకాలంలో పూడ్చకపోవడంతో నీళ్లు అందక నియోజకవర్గం ప్రాంతం వేల ఎకరాల్లో పంట ఎండింది. మునిగిన పంటకు ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించి, రైతులను నష్టపోయిన ప్రతి ఎకరా పరిహారం చెల్లించాలి.

వెంటనే నీళ్లు వదిలితే పాలాలు ఎండిపోయేవి కావు

20 కోట్లూ సాగర్ ఎడమ కాల్వకు నీళ్లు రాకపోవడంతో పాలాలు ఎండిపోతున్నాయి. నాకున్న నాలుగు ఎకరాలతోపాటు మరో ఆరు ఎకరాలు కాలుకు తీసుకొని సాగర్ చేశాను. ఇటీవల భారీ వర్షాల కారణంగా సాగర్ ఎడమ కాల్వకు గండి పడినంతో నీళ్లు నిలిచిపోయాయి. దాంతో నా పొలం నీళ్లు లేక ఎండిపోయింది. కాల్వకు వెంటనే మరమ్మతులు చేసి ఉంటే ఈ పరిస్థితి ఉండేది కాదు. ఎండిన పంటలకు ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం ఇచ్చి ఆదుకోవాలి.

అనంతగిరి నియోజకవర్గం, తిలవర నియోజకవర్గం, నడిగూడెం

పాలనలో 'పంచాయితీ'

- నిధుల లేమి, పని ఒత్తిడి, ఇతర విభాగాల పెత్తనంపై ఆగ్రహం
- అకారణ సస్పెన్షన్లను ఎత్తివేయాలని డిమాండ్
- డిమాండ్లు నెరవేర్చే వరకు విధులకు దూరమని ప్రకటన
- చర్యలు జరుపుతున్నాం : స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పూర్ణచంద్ర

నల్లగొండ జిల్లాలో పంచాయితీ విభాగంలో చోటుచేసుకుంటున్న పరిణామాలు సంచలనంగా మారాయి. జిల్లా ఉన్నతాధికారులకు, ఆశాఖలోని అధికారులు, సిబ్బందికి మధ్య కొంతకాలంగా నిపురుగున్న నిపుణుల నిపుణుల వివాదం ఆజాగా వలుపుల సస్పెన్షన్లతో రచ్చకెక్కింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నాటి నుంచి గ్రామపంచాయితీలు, మండల పరిషత్తులకు నిధులు రాలేదు. ముఖ్యంగా పంచాయితీలు, మండల పరిషత్తులలో ప్రత్యేక అధికారుల పాలన మొదలైన నాటి నుంచి ప్రభుత్వం నిధులు ఇవ్వకున్నా సాంత డబ్బు లోపే టెక్నికల్ సమస్యలు, తీవ్ర పని ఒత్తిళ్లు తప్పకుండా ప్రభుత్వం అధికారుల కోసం కృషి చేస్తున్నామని పంచాయితీ విభాగం అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. అయినా జిల్లా ఉన్నతాధికారులు టార్గెట్ల విధిస్తూ, పర్యవేక్షణ పేరుతో ఇతర శాఖల అధికారులకు పితృనం అప్పగిస్తున్నారు. చిన్న చిన్న కారణాలతో సస్పెన్షన్ చేస్తుంటే పంచాయితీ కార్యదర్శులు, మండల పంచాయితీ అధికారులు, ఎంపీడీఓలు వేర్వేరుగా తామంతా సామాహిక సేవలలో వెళ్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ అధికారి వినవినవైతే పనిచేయాలని విధులను బహిష్కరించారు. ఈ పరిణామాలు జిల్లాలో కలకలం రేపుతున్నాయి.

- నల్లగొండ ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 25 (సమస్త తెలంగాణ) / నీలగిరి

ఇతర కారణాలతో ఉన్నతాధికారులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని కార్యదర్శులు సంచలనంగా నిర్ణయానికి వచ్చారు. జిల్లాలోని గుర్రంపాడి ఎంపీడీఓ, మరో ఇద్దరు పంచాయితీ కార్యదర్శులు, ఎంపీడీఓలు, పంచాయితీ కార్యదర్శులు సామూహిక సేవలకు వెళ్లారు. ఆ మేరకు బుధవారం జిల్లా అంతటా సేవలకు అధికారుల సంబంధిత శాఖల ఉన్నతాధికారులకు లేఖలు ఇచ్చారు. జిల్లాలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల పదవి కాలం ముగిసిపోవడంతో పల్లెలో పరిపాలన సౌలభ్యం కోసం ఇతర శాఖల అధికారులను ప్రత్యేక అధికారులుగా నియమించారు. అంతేకాక క్షేత్రస్థాయిలో పనులు సక్రమంగా జరిగేందుకు, వాటిని తనిఖీలు చేసేందుకు ఇతర శాఖలకు సంబంధించిన అధికారులను మండల సూపర్వైజర్ అధికారులను నియమించి ఎప్పటికప్పుడు పల్లెలో పాలనపై జిల్లా యంత్రాంగం పర్యవేక్షణ చేస్తున్నది. గ్రామాల్లో పాలనపై, వీధి దివాలా నిర్లక్ష్యం, మేజర్ మెంట్, మొక్కల పెంపకం, కంప్యూటర్ షెడ్యూల్ నిర్లక్ష్యం వంటి కారణాలను ప్రత్యేకంగా పర్యవేక్షణ చేస్తున్నారు. అంతవరకు బాగానే ఉన్నా జిల్లాలో క్షేత్రస్థాయి పాలన వ్యవహారాల్లో తీలకమైన గ్రామ, మండల పరిషత్ విభాగంలో 9 నెలలుగా నిధుల రాక అధికారులు ఆసక్తి ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అక్కడక్కడా కొంత

నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ

5
నల్లగొండ, గురువారం 26 సెప్టెంబర్ 2024
NALGONDA

అవినీతి, అరాచకాలను ఎండగడుదాం

మంత్రుల అడ్డగోలు వ్యవహారాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాం

నల్లగొండ ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 25 (సమస్త తెలంగాణ) : ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ప్రభుత్వ వైఖరాలు, మంత్రుల వ్యవహార శైలి, అవినీతి, అరాచకాలు, ప్రజల్లో వ్యతిరేకతపై పోరాటాలతోపాటు బీఆర్ఎస్ కేంద్రంలో జోడీ నింపే దిశగా ఆ పార్టీ పర్ఫార్మింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. బుధవారం హైదరాబాద్లో మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి నివాసంలో జరిగిన ఉమ్మడి జిల్లా బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతల సమావేశం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా కేటీఆర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ప్రభుత్వ పథకాల అమలు తీరు, ప్రజల్లో జరుగుతున్న చర్య, వ్యతిరేకత, పార్టీ పరిస్థితి, చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాల తదితర అంశాలపై విస్తృతంగా చర్చించారు. మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి నేతృత్వంలో జిల్లా ముఖ్య నేతలంతా తాజా పరిస్థితిని కేటీఆర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత నల్లగొండ జిల్లాలో తిరిగి మళ్ళీ ఫ్లోరైడ్ అసనాళ్లు తెప్పించి వచ్చాయని కేటీఆర్ కు వివరించారు. జిల్లాలో కాంగ్రెస్ నేతల అవినీతి, అరాచకాలకు అడ్డూరంపెట్టే లేకుండా పోతున్నదని, ముఖ్యంగా మంత్రుల సహకారం అధికార పార్టీ నేతల ప్రజలను ఏ విధంగా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారో నియోజకవర్గాల వారీగా వివరించారు. జిల్లాలో మంత్రులు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అడ్డగోలుగా వ్యవహరిస్తుండడంతో ప్రజల్లోనూ వ్యతిరేకత మొదలైందని చెప్పారు.



బీఆర్ఎస్ పర్ఫార్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్తో సమావేశంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీ బదుగుల లింగయ్య, మాజీ ప్రభుత్వ ఎమ్ గొంగడి సునీతా మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి, యాదాద్రి మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ సందీప్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రవీంద్రకుమార్, గాదలకిశోరకుమార్, కంచర్ల భూపాలిరెడ్డి, బొల్లం మల్లయ్య, యాదవ్, బిరుమర్తి లింగయ్య, నోముల భగత్, కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, పైకేశ్వర్ రెడ్డి, నలమూతు భాస్కర్ రావు, ఉమ్మడి జిల్లా ముఖ్య నేతలు

త్వరలో క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలు

జిల్లా నేతల నుంచి వివరాల సేకరణ అంతరంగ కేటీఆర్ స్పందిస్తూ మంత్రుల అవినీతి, అరాచకాలను ఎండగడుదామని పిలుపునిచ్చారు. అధికార దర్భంగా అహంకారంతో మంత్రులు విచ్చలవిడిగా అవినీతికి పాల్పడుతున్నట్లు విమర్శించారు. మంత్రులు అరాచకాలు కాంగ్రెస్ నేతల అక్రమాలను, డౌర్లవ్వాలను ఎప్పటికప్పుడు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఖరాలు

తోపాటు జిల్లాకు సంబంధించిన స్థానిక అంశాలపైనూ మరింత చురుగ్గా ప్రజల్లోకి వెళ్తున్నట్లు సీద్ధి కావాలని కేటీఆర్ సూచించారు. ఇంకా జిల్లా పరిధిలో ప్రభుత్వాన్ని నిలదీసే అంశాలపై పార్టీ నేతలతో కేటీఆర్ చర్చించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అరాచకాలపై త్వరలోనే జిల్లాలోని పలు నియోజకవర్గాల్లో పర్యటించి ప్రజలకు వివరిస్తామని నిర్ణయించారు.

ఉమ్మడి జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ పార్టీని మరింత బలోపేతం చేసేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపైనూ నేతలతో కేటీఆర్ విస్తృతంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాలు, ముందుకు తీసుకువెళ్లాలి అంశాలపైనూ కేటీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. పార్టీ క్యాడర్ కు భరోసానిస్తూ మరింత బలోపేతం చేసేలా కార్యాచరణ చేపట్టాలని సూచించారు. రానున్న కాలంలో ప్రభుత్వం ప్రజల్లో మరింత వ్యతిరేకత రావడం ఖాయమని, అందుకు అనుగుణంగా పార్టీ కార్యాచరణను సిద్ధం చేసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి నేతృత్వంలో జరిగిన టెబిలో ఎమ్మెల్యేల వీలకోటిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు బదుగుల

లింగయ్యయాదవ్, రమావత్ రవీంద్రకుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నూ ప్రభాకర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గాదల కిశోరకుమార్, గొంగడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి, నల్లమూతు భాస్కర్ రావు, బిరుమర్తి లింగయ్య, పైకేశ్వర్ రెడ్డి, కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, కంచర్ల భూపాలిరెడ్డి, బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్, నోముల భగత్, బూడిడ బిక్రమయ్యగౌడ్, మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి, ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు సోమ భరతకుమార్, కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి, ఒంటిపల్లి సర్వంపేట రెడ్డి, నంద్యాల దయాకర్ రెడ్డి, చింతల వెంకటేశ్వరరెడ్డి, నరేందర్ రెడ్డి, పల్లె ప్రవీణ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



గుర్రంపాడి ఎంపీడీఓ, కార్యాలయం అధికారికి సామాహిక సేవలపై పత్రం అందజేస్తున్న పంచాయితీ కార్యదర్శులు

సస్పెన్షన్లను ఎత్తివేయాలి

ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి నుంచి ప్రత్యేకాధికారుల పాలన మొదలైంది. అప్పటి నుంచి గ్రామపంచాయితీలకు నిధులు రాలేదని, అయినా నిర్లక్ష్యంగా తామే చేపడుతున్నామని పంచాయితీ కార్యదర్శులు జేపీసీ నేతల పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు రాక పోవడంతో తామే నిధులు చేసి తాగునీటితో పాటు పారిశుధ్యం చర్యలు, వీధిదీపాల నిర్లక్ష్యం చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. తమకు రావాల్సిన డబ్బులను తక్కువ చెల్లింపాలని కోరారు. బీఎంపీఓ నిర్లక్ష్యంగా తీసుకున్నారని విధులను సైతం తమతో చేయించడం సరికాదంటున్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో చేపట్టిన పరిశుభ్రత మొక్కల లెక్కల వివరాలపై ఇప్పుడు ఆరా తీయడమంటే తమను భాగ్యమొయిల్ చేయడమే నీరు చెప్పున్నారు. ఇలా పలు రకాలూగా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తూ అకారణంగా సస్పెన్షన్ వేటు వేస్తున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే తమ బిల్లులతో పాటు పని ఒత్తిడి తగ్గించాలని, అకారణంగా సస్పెన్షన్ చేసిన ఇద్దరు పంచాయితీ కార్యదర్శులను విధుల్లోకి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ సామాహిక సేవల పురో వెళ్తున్నట్లు అన్ని మండలాలలో ఎంపీడీఓలకు కార్యదర్శుల జేపీసీ నేతలకు అందజేసింది. ఇదే సమయంలో మండల పంచాయితీ అధికారులు సైతం నిధులు లేకుండా సాధ్యమైన పనులు ప్రజలకు సేవ నిధులను లేకుండా పంచాయితీ అధికారులను నియమించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని, అయినా ఉన్నతాధికారులు వివిధ రకాలూగా ఒత్తిడి గురిచేస్తున్నారంటూ సామాహిక సేవలపై వెళ్లారు. తక్షణమే తమ విభాగంలో సస్పెన్షన్లను ఎత్తివేయాలని, తమపై ఇతర శాఖల అధికారులను తోలగించాలని, నిధులు విడుదల చేస్తూ పని ఒత్తిడిని తగ్గించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. మరోవైపు ఎంపీడీఓ, సంపూర్ణ అభివృద్ధిలోనూ సామాహిక సేవలపై కోరుతున్న కలెక్టర్ లకు లేఖ పంపించారు. గ్రామ పంచాయితీల్లో నిధుల లేమి, పని ఒత్తిడి, అకారణ సస్పెన్షన్ల ఎత్తివేత, క్షేత్ర స్థాయి సమస్యల పరిష్కారం డిమాండ్లతో నిరసనకు దిగారు. తమ డిమాండ్లు నెరవేర్చే వరకు విధులకు హాజరయ్యకూడదని నిర్ణయించారు.

పర్యటనలు

విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న అధికారులపై జిల్లా యంత్రాంగం ప్రముఖ శిక్షణ చర్యలు తీసుకోవడం సహజం. జిల్లాలో పరిపాలన సౌలభ్యం కోసం రెండు వారాల క్రితం మండల సూపర్ వైజర్ అధికారులను నియమించి పల్లెలో సమస్యలపై ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షణ చేస్తున్నాం. కానీ ఇతర శాఖల అధికారుల ఒత్తిడి అంటూ పంచాయితీ విభాగం అధికారులు, సిబ్బంది సామూహిక సేవలపై వెళ్లారు. దీనిపై సంబంధిత సంపూల నాయకులతో చర్యలు జరుపుతున్నాం. ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదు. వారి డిమాండ్లను జిల్లా యంత్రాంగం, ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తాం.

- పూర్ణచంద్ర, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్



అలయ కమిటీ సభ్యులతో మాట్లాడుతున్న సూర్యాపేట కలెక్టర్ తేజస్ నందన లాల్ పవార్

ప్రకృతి రమణీయతకు సాక్ష్యం ఉండ్రుగొండ దుర్గం

చివ్వల, సెప్టెంబర్ 25 : ఉండ్రుగొండ గిరి దుర్గాన్ని పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తామని కలెక్టర్ తేజస్ నందనలాల పవార్ అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని ఉండ్రుగొండ అక్షిప్తనగరం స్వామి ఆలయాన్ని సందర్శించారు. ఆలయంలో పూజలు చేశారు. ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఆరుద్ర రామయ్య, కార్యదర్శి కమిటీ పూర్ణకుంభంకో మనసాన్నిగతం పలికింది.

నమస్తే తెలంగాణ ప్రకటనలు

మీ దండ్రిని, స్నేహితుని, మీ శ్రేయోభాగాన్ని అవగ్రహించి అభివృద్ధి చేయండి...?

అయితే మీ శుభాకంక్షలకు శుభాకాంక్షలను నమస్తే తెలంగాణ ద్వారా ఒక తీసి గుర్తుగా అందింపండి... అందింపండి...

ప్రకటనలకై సంప్రదించండి...

25% DISCOUNT

5% GST EXTRA

సెల్: 9182777625

నల్లగొండ: 9182777635

సూర్యాపేట: 9182777630

మిర్యాలగూడ: 9182777059

భువనగిరి: 9182777638

కోదాడ: 9182777630

మాజూర్ సాగర్: 9182777059

దేవరకొండ: 9182777635

హాళియా: 9182777059

చౌటుప్పల్: 9182777638